
 

 

 

 

 

 実りある２学期に 

校長  

 夏休みが終わり、子供たちの元気な声が学校に戻ってきました。子

供たちの様子から充実した夏休みを送ることができたことを感じ、保

護者・地域の皆様に深く感謝申し上げます。 

さて、２学期は、３学期制の中で最も長く、充実した学習活動ができます。日頃の成果を

見ていただく「杉二っ子ドレミファコンサート」や、「修学旅行」、「校外学習」なども予定

されています。学校行事は、子供たち一人一人を大きく成長させ、集団の力を高めるチャン

スであると同時に、ご家庭でお子さんと会話をはずませ、成果を振り返ることができる絶好

の機会です。また、２学期は、秋の訪れとともに過ごしやすくなる季節。落ち着いて学習に

取り組める時期です。各学年の学習を着実に身に付けていくためには、日々の学校での学習

と家庭での学習の積み重ねで力がついてきます。 

１学期末に行った学校アンケートでは、「苦手なことでもあきらめずに取り組んでいる」

が７８．９％、「進んで運動している」が７８．１％という結果でした。 

今学期も、子供たちの「がんばろう！」「やるぞ！」という意欲を引き出し、苦手なこと

にもあきらめずに取り組む力を伸ばすことができるよう、職員一同、全力で指導してまいり

ます。 

保護者の皆様、地域の皆様、ご協力、ご支援何卒よろしくお願いいたします。 

 
★学校アンケート、ご協力ありがとうございました 

夏季休業中、職員でアンケート結果を確認し、今後の指導に活かしていくための研修を行いました。

保護者の皆様にいただいたご意見の一部を紹介します。（◇改善が必要は改善策を記入） 

〇担任の先生が子供たちのやる気を出すのがとても上手くて素晴らしい。〇担任の先生は、子供たち

に寄り添い熱心な教育をしてくださり、大変感謝している。〇毎日楽しそうに登校している。 

◇ランドセルが重く、肩の負担がとても心配。→「学校に置いておく教科書を学年で統一する。絵の

具セットはパレットのみ持ち帰りにする。」等の対応を実施。◇下校時刻が、予定時刻をだいぶ過ぎて

いる。→下校時刻に帰ることができるように、教室を１０分前に出発。雨の場合は、教室前で点呼。

◇子供たちの教育や成長の機会が、少しずつ奪われていくことが残念。先生方の忙しさは理解してい

るが、子供たちのために子供ファーストの教育をお願いしたい。→働き方改革は子供たちと向き合い、

子供たちのために質の高い教育を進めるために行っているということを念頭に行っていく。 
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１年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年

1 日

2 月 親子除草期間（～４日） 4 5 5 5 5 5

3 火 5 5 6 6 6 6

4 水
ロング昼休み

避難訓練予備日

教育相談日
5 5 5 5 6 6

5 木 5 5 5 6 6 6

6 金
リーディングスキルテスト　１校時６－

１　２校時６－２

クラブ活動⑤
4 4 5 6 6 6

7 土

8 日

9 月 4 5 5 5 5 5

10 火 スクールカウンセラー来校 5 5 6 6 6 6
11 水 ロング昼休み 5 5 5 6 6 6

12 木 5 5 6 6 6 6

13 金
修学旅行保護者説明会Youtube

配信開始 4 5 5 5 5 5

14 土
15 日
16 月 敬老の日

17 火
自主学習強化週間

広中校区ノーメディアデー 5 5 6 6 6 6

18 水
ロング昼休み

広中校区ノーメディアデー 5 5 5 6 6 6

19 木 5 5 5 5 6 6

20 金 4 5 5 5 5 5

21 土
22 日 秋分の日

23 月 振替休日

24 火 ５年社会科見学（リモート） 5 5 6 6 6 6

25 水 ロング昼休み 5 5 5 6 6 6

26 木 5 5 6 6 6 6

27 金 クラブ活動⑥ 4 4 5 6 6 6

28 土

29 日

30 月 4 5 5 5 5 5

日
曜

日 9月
学年別授業時数

 
 学校アンケート前期結果について 
 今回の杉二小だよりに学校アンケート前期結果を掲載しました。 
 子供たちの結果では、「見通しをもってねばり強く学習」、「進んで運動」が課題です。 
 保護者の皆様の結果では、「宿題・自主学習の見届け」、「苦手なことにもあきらめずに取
り組む」、「進んで運動」が課題となっております。 
 「学校が楽しい」、「杉二小は自慢ができる学校」と回答している子供たち、保護者の皆
様が多くいたこと、大変うれしく思います。 
ご家庭でも今回のアンケート結果をもとに、お子さんと話し合い、今後、さらにお子さ

んが力を伸ばしていけるよう、お願いいたします。 

９月の行事予定                   ７月の教育活動 

《林間学校（５年生）》 
１日目は公園でアスレ 

チック体験を行いました。 

自然いっぱいの中、体を 

たくさん動かしました。 

   ２日目に実際の日光東照

宮を見学しました。１日目で

学んだことと紐づけなが

ら、グループで協力して見

て回ることができました。 

《着衣水泳（全学年）》 
                 プールの最後の学習とし 

て着衣水泳を行いました。 

万が一の水難や水害から、 

水中で自分の身を守るため

に、その時の対応方法 

などを体験しながら学び 

ました。 

《校外学習（３年生）》 
 社会科の学習でスーパーマーケットの見学

に行きました。お店の方が行っている工夫や

どうやって商品が並ぶのかなどを知ることが 

できました。また、 

実際に自分たちが持っ 

てきたお金の範囲内で 

お買い物をしました。 

《お知らせ》 
 ７月より教育事務員が勤務となりました。 

 ８月から２年１組担任が産休に入るため、２学

期より新担任が２年１組の担任となります。 



                                                          A B C D A B C D A B C D A B C D A、B C、D A、B C、D A、B C、D A、B C、D

1
学校は家庭や地域との連携
に努めている。

30.0% 57.9% 11.1% 1.0% 68.0% 28.0% 4.0% 0.0% 32.9% 55.6% 10.6% 0.9% 87.9% 12.1% 96.0% 4.0% 88.5% 11.5%

2
学校は積極的に教育活動や行事
を公開したり、情報を発信したりし
ている。

45.8% 49.2% 4.7% 0.3% 72.0% 28.0% 0.0% 0.0% 47.8% 47.5% 4.3% 0.3% 94.9% 5.1% 100.0% 0.0% 95.3% 4.7%

3
学校は話や意見をよく聞き、
頑張ったことを認めている。

61.7% 34.2% 2.6% 1.4% 33.0% 59.3% 7.1% 0.7% 56.0% 44.0% 0.0% 0.0% 48.7% 45.7% 4.5% 1.0% 95.9% 4.1% 92.3% 7.7% 100.0% 0.0% 94.5% 5.5%

4
杉戸第二小学校は、自慢でき
る学校だ。

62.3% 29.9% 4.6% 3.2% 24.2% 62.0% 11.8% 2.0% 44.0% 52.0% 4.0% 0.0% 44.7% 45.0% 7.8% 2.5% 92.2% 7.8% 86.2% 13.8% 96.0% 4.0% 89.7% 10.3%

5
児童は学校で楽しく過ごして
る。

71.3% 23.2% 4.3% 1.2% 51.5% 43.3% 4.6% 0.6% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 60.9% 34.0% 4.3% 0.9% 94.5% 5.5% 94.8% 5.2% 100.0% 0.0% 94.8% 5.2%

6
児童は授業が楽しいと感じて
いる。

56.8% 34.5% 7.2% 1.4% 29.9% 60.1% 9.8% 0.3% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 43.6% 47.4% 8.2% 0.9% 91.3% 8.7% 89.9% 10.1% 100.0% 0.0% 91.0% 9.0%

7
児童が授業の目標（課題）や
内容を理解している。

44.9% 47.8% 5.8% 1.4% 21.6% 57.0% 18.9% 2.4% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 33.1% 53.3% 11.7% 1.9% 92.8% 7.2% 78.7% 21.3% 100.0% 0.0% 86.4% 13.6%

8
児童が学習を振り返り、次の
学習に生かしている。

43.2% 44.6% 10.1% 2.0% 12.0% 72.0% 16.0% 0.0% 41.1% 46.5% 10.5% 1.9% 87.8% 12.2% 84.0% 16.0% 87.6% 12.4%

9
児童が見通しをもって粘り強く
学習している。

38.3% 46.1% 13.3% 2.3% 8.0% 72.0% 20.0% 0.0% 36.2% 47.8% 13.8% 2.2% 84.3% 15.7% 80.0% 20.0% 84.1% 15.9%

10
家庭学習（宿題や自主学習）をしっ
かりやっている、見届けている。

63.5% 26.7% 7.8% 2.0% 25.6% 48.8% 21.3% 4.3% 12.0% 76.0% 12.0% 0.0% 43.8% 38.8% 14.3% 3.0% 90.1% 9.9% 74.4% 25.6% 88.0% 12.0% 82.7% 17.3%

11
児童は自分のよさを知ってい
る。

74.8% 20.6% 2.9% 1.7% 17.1% 62.8% 18.6% 1.5% 12.0% 76.0% 12.0% 0.0% 45.4% 42.4% 10.6% 1.6% 95.4% 4.6% 79.9% 20.1% 88.0% 12.0% 87.8% 12.2%

12
児童は友達とよさを認め合っ
ている。

62.9% 29.3% 5.5% 2.3% 29.9% 64.3% 5.5% 0.3% 20.0% 68.0% 12.0% 0.0% 45.8% 47.1% 5.7% 1.3% 92.2% 7.8% 94.2% 5.8% 88.0% 12.0% 93.0% 7.0%

13
児童はあいさつがしっかりでき
ている。

58.8% 32.5% 7.5% 1.2% 23.8% 56.7% 18.3% 1.2% 36.0% 60.0% 4.0% 0.0% 41.5% 44.8% 12.5% 1.1% 91.3% 8.7% 80.5% 19.5% 96.0% 4.0% 86.4% 13.6%

14
児童は学校や学級の約束を
しっかり守っている。

53.3% 39.7% 5.5% 1.4% 32.0% 61.0% 5.8% 1.2% 20.0% 72.0% 8.0% 0.0% 42.1% 50.9% 5.7% 1.3% 93.0% 7.0% 93.0% 7.0% 92.0% 8.0% 93.0% 7.0%

15
クラスの目標に向かって、力を
合わせて頑張っている。

60.0% 34.2% 4.6% 1.2% 29.0% 64.3% 4.9% 1.8% 28.0% 64.0% 8.0% 0.0% 44.3% 49.4% 4.9% 1.4% 94.2% 5.8% 93.3% 6.7% 92.0% 8.0% 93.7% 6.3%

16
苦手なことでもあきらめずに取
り組んでいる。

53.3% 36.5% 7.5% 2.6% 18.9% 48.5% 30.2% 2.4% 12.0% 68.0% 20.0% 0.0% 35.7% 43.3% 18.6% 2.4% 89.9% 10.1% 67.4% 32.6% 80.0% 20.0% 78.9% 21.1%

17 進んで運動している。 52.2% 29.9% 14.5% 3.5% 37.2% 36.9% 21.6% 4.3% 28.0% 48.0% 24.0% 0.0% 44.3% 33.8% 18.2% 3.7% 82.0% 18.0% 74.1% 25.9% 76.0% 24.0% 78.1% 21.9%

18
早寝・早起き、朝ごはんなど、基本
的生活習慣が身に付いている。

49.0% 37.4% 10.7% 2.9% 36.6% 46.0% 14.3% 3.0% 8.0% 80.0% 12.0% 0.0% 41.7% 43.0% 12.5% 2.9% 86.4% 13.6% 82.6% 17.4% 88.0% 12.0% 84.7% 15.3%

19
先生は、児童が学習の見通しをも
ち、粘り強く学習に取り組めるよう
に指導の工夫をしている。

83.5% 15.1% 0.6% 0.9% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 80.5% 18.1% 0.5% 0.8% 98.6% 1.4% 100.0% 0.0% 98.6% 1.4%

20
学校は働き方改革を推進するため
に業務改善に取り組んでいる。

68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 68.0% 32.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

21
わたしは、働き方改革を意識
して業務改善に努めている。

76.0% 20.0% 4.0% 0.0% 76.0% 20.0% 4.0% 0.0% 96.0% 4.0% 96.0% 4.0%

令和６年度　前期学校アンケート
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